



《神探大战》剧组



《闻烟》剧组

香港国际影视展闭幕

众多新片箭在弦上

老将推新片 刘德华、古天乐依然是“劳模”

由香港贸易发展局主办的第23届香港国际影视展近日闭幕。为期四天的影视展，吸引了近9000名业界人士到场，较去年上升3%。影展上，多家公司公布最新片单，众多新片箭在弦上，演员们也纷纷为了新片不断赶场“吆喝”。

回归小荧屏 惠英红、林峰等都拍新剧

除了电影之外，今年的电视剧方面也颇具看点。林峰、杨千嬅、惠英红等大咖，纷纷回归电视剧拍摄。

今年，TVB在影视展上就推介了《铁探》《机场特警》《黄金有罪》《她她她的少女时代》《白色强人》《法证先锋4》《杀手》等10部备受瞩目的重点剧集和12个综艺节目。其中，由袁伟豪、惠英红、姜皓文等主演的警匪剧《铁探》尤为引人注目，该剧讲述了饱受枪伤后遗症折磨的铁探，被迫又卷入一场斗争。惠英红在片中霸气诠释“铁娘子”，饰演一位高级督察，演技非常抢眼。《铁探》编剧透露本片剧本耗时三年打磨，从第一天时就锁定由惠英红主演。惠英红则坦言很感激遇到

杨千嬅则亮相为电视剧《多功能老婆》造势，这是她继2001年《美味情缘》之后，时隔18年再度参演TVB剧。

不过，本届影视展上最受关注的电视剧还是“爆seed”宣布回归的《使徒行者3》，五年前，“爆seed”一角让林峰重获口碑佳绩，时隔五年，他再度“回巢”TVB拍摄《使徒行者3》，让不少剧迷十足期待。除开电视剧，林峰还将出演电影《神探大战》，并以新面孔首度加入《反贪风暴4》，和古天乐共同出演电影版《寻秦记》等，同样也是今年影视展的“大忙人”。



每个人，都有关于自己长大成人之后的美梦。梦中的自己，或许是如蜘蛛侠一般惩恶扬善，或许是如钢铁侠一般无坚不摧，或许是如众多电影电视剧里描绘的一样，激荡着时代的双桨，干着轰轰烈烈的大事业。

但生活并不是电影，在这个世界上，光耀眼，呼风唤雨的人物少之又少，大多数的人都是默默生存的无名之辈。

《无名之辈》讲的就是这样一群毫不起眼的小人物的故事。

马先勇，一个怀揣着警察梦想的工地保

小人物的坚持

——电影《无名之辈》观后感

○ 焦姣

安。人到中年，无房无车无存款，甚至还欠了一屁股的债，考了多年协警都没有考上却仍是想要实现自己的警察梦。马嘉祺，一个因为哥哥酒后驾车而导致车祸高位截瘫的彪悍毒舌女子，痛恨自己除了头哪都动不了的身体，一心求死，却发现自己连自杀都做不到。胡广生和李海根，一对从农村来到大城市打拼的年轻人，为了心中的梦想，一心想做一件惊天动地的大事扬名。

机缘巧合之下，胡广生和李海根得到了一把老式猎枪，决定蒙头去抢劫手机店，误打误撞中，逃入了马嘉祺的家中躲

避警察的追捕。与此同时，马先勇也发现工地挖出来的一把老式猎枪不见了。故事就从这里开始展开。

该片将视角对准了城市人群中最底层的人群，认真地讲述着这一群人的故事，并且把每一个人物外在的表层耐心地层层剥离，揭示出他们命运中的不幸因子以及他们内心深处的情感内涵，使得一群无名之辈变成了观众心中活生生的典型形象，于是，那些原本边缘的个体，其生命本源深处的跃动也同样引动了我们的情感共鸣，使得我们与其同喜同悲。

《无名之辈》本质来说就是一场献给失败者的礼赞。纵然你生活中是一个普通的、底层的、无名的小人物，也不要自卑卑微。

每一个平凡的人都有自己的不凡之处。这不凡既源于梦想，也源于心中的坚持。坚持不懈的奋斗，坚持不懈的生活，便能得到别人的尊敬。



《共产党人刘少奇》

央视一套讲述

46集大型革命题材电视剧《共产党人刘少奇》19日晚起在中央电视台一套黄金时段首播。该剧由中央电视台、中国中共文献研究会、中共湖南省委宣传部、中共长沙市委宣传部、中共宁乡市委等单位联合摄制。

《共产党人刘少奇》主要讲述了从1906年清朝末年到1949年新中国成立前夕，刘少奇从一个懵懂的山乡伢子，成长为共和国卓越领袖的人生经历。43年的峥嵘岁月中，他走出湖南宁乡老家到俄罗斯求学，回国后在安源、武汉、上海等地领导工人运动；在中央苏区、在长征路上他投入战斗、组织筹粮，并曾两驻天津、两赴东北领导党的白区工作；在华北、华中地区创立并巩固根据地，指挥新四军抗击日寇与国民党顽固派；其间他还曾几出延安参与党的建设工作；在解放战争中主持抢占东北的斗争。

《声临其境》

董卿倪萍同框

声音竞演秀《声临其境》第二季第九期于本周五在湖南卫视独家播出。本期节目，倪萍、刘奕君、王祖蓝、万茜这4位实力“声咖”，将协助声团成员董卿、牛俊峰、刘维、娄艺潇亮相。倪萍和董卿两位央视主持人也因此同框。

从声音复活赛中过关斩将挺近半决赛的万茜，在一开场的抽签组合环节便抽到了“死亡组合”倪萍和董卿组。与倪萍老师对决，万茜带来了《唐山大地震》中的片段，为影片中徐帆饰演的李元妮配音，刚一开口便让声音指导张国立表示“太像了”。倪萍也眼含热泪毫不吝啬对万茜的夸奖：“她把母亲那种内心巨大的悲伤、纠结、自责表现得非常有层次，这对一个年轻演员来说很不容易，她感动了我。”

“未来式”巡演四月登陆

张信哲：亲自参与每个环节

4月13日，张信哲“未来式”世界巡回演唱会将登陆广州。日前，张信哲现身广州，为即将开唱的演唱会举行媒体发布会。“情歌王子”张信哲已经留下很多经典作品，但他从未停止在音乐道路上的探索旅程，他将去年启程的世界巡回演唱会主题定为“未来式”，就是想要传达这一理念。

发布会上，张信哲表示，音乐是我大半辈子的事业，一路走来一直坚持，始终如一。演唱会是最能全面表达音乐想法的方式，因此他对巡演的每一个环节都亲自参与，除了专业的知名制作班底，张信哲还邀请了许多艺术家“跨界”来共同完成舞台和装置的设计。



《青春斗》携手郑爽

赵宝刚：胜过她以前的角色

近日，睽违电视荧屏三年之久的金牌导演赵宝刚携演员郑爽、盖玥希、徐悦、陈小纭、王秀竹、王阳、徐洋，亮相在上海举办的《青春斗》开播发布会。该剧于3月24日登陆东方卫视首播。

这是赵宝刚和郑爽首次合作。他透露，“我看了下《演员的诞生》，她演章子怡的《我的父亲母亲》，挺好的，她骨子里有这个劲，真诚、真实、敢说，和角色挺像。”

赵宝刚说，郑爽一开始会大胆提出不同看法，比如对某些情节不满，“但后来配合就很默契了，还跟我说，导演你慢慢拍，我的时间你想用到什么时候就什么时候，这点我很感激”。对于郑爽的表演，他评价“很好，她超出了我的想象，胜过她原来演的角色”。



《地久天长》宣传会

王景春：平凡故事打动观众

由王小帅执导，王景春、咏梅主演的电影《地久天长》从柏林电影节载誉归来以后，于3月22日登陆全国院线上映。王景春表示，十分佩服导演的创作理念。

该片讲述两个家庭因为一次意外而生缝隙，甚至其中一家由北方远走遥远的南方，相隔三十年后再度聚首的故事。从时间线来看，片长3个小时的《地久天长》横跨许多时代背景，集合了两代人生经历中的大事件、中国社会的巨变，以个人史、家庭史串联起历史散点，表达的都是平凡人的生活。

王景春表示，发生在我们身边的平凡故事，最能打动我们，打动观众。



(本报综合)